



CERTIFICATO N. 0377.2024

SI CERTIFICA CHE IL SISTEMA DI GESTIONE DELLA SICUREZZA DELLE INFORMAZIONI DI WE HEREBY CERTIFY THAT THE INFORMATION SECURITY MANAGEMENT SYSTEM OPERATED BY

CLESIUS SRL

VIA KUFSTEIN 5 FRAZ. GARDOLO - 38121 TRENTO (TN) Italy UNITA' OPERATIVE/OPERATIVE UNITS VIA KUFSTEIN 5 FRAZ. GARDOLO - 38121 TRENTO (TN) Italy

E' CONFORME ALLA NORMA /IS IN COMPLIANCE WITH THE STANDARD

ISO/IEC 27001:2022

PER LE SEGUENTI ATTIVITA' / FOR THE FOLLOWING ACTIVITIES

Fornitura di consulenza, sistemi informatici. Servizi di supporto utente e formazione nell'ambito di sistemi automatici di supporto alle decisioni rivolti alle Pubbliche Amministrazioni e al settore privato, anche in modalità SaaS con l'utilizzo delle linee guida ISO/IEC 27017 e ISO/IEC 27018 Provision of consultancy, information systems. User support and training services in the context of automatic decision support systems aimed at Public Administrations and the private sector, also in SaaS mode with the use of ISO/IEC 27017 and ISO/IEC 27018 guidelines

> IL PRESENTE CERTIFICATO E' SOGGETTO AL RISPETTO DEL REGOLAMENTO PER LA CERTIFICAZIONE DEI SISTEMI DI GESTIONE THE USE AND THE VALIDITY OF THE CERTIFICATE SHALL SATISFY THE REQUIREMENTS OF THE RULES FOR CERTIFICATION OF MANAGEMENT SYSTEMS

DATE:

PRIMA CERTIFICAZIONE FIRST CERTIFICATION

22/03/2024

EMISSIONE CORRENTE CURRENT ISSUE 22/03/2024

SCADENZA **EXPIRY** 22/03/2027

IMQ S.p.A. - VIA QUINTILIANO, 43 - 20138 MILANO ITALY Management Systems Division - Flavio Ornago





Membro degli Accordi di Mutuo Riconoscimento EA, IAF e ILAC Signatory of EA, IAF and ILAC Muta Recognition Agreements

IAF: 33,37





